







Közel volt az összerogváshoz. A szombathelyi törvény-szék csak két napi fogháztünetest szabt...

London, nov. 7. Steat. a Pall-Mall-Gazette főszerkesztője elleni párbeszéd...

MULATSÁGOK.

A budapesti Ganz-gyár dalokere ma dalestély-szerű egyleköt tanvezetelmét rendezte...

HÁZASÁG.

Eszkivők. Kevés Zsigmond ismert nevű hírlap-író, honlap volt belmunkatartása...

Eljegyzések. Marnuské Pál soproni leuzeumi tanár és hó 3-án jejezte el Sting léányát...

GYÁSZROVAT.

Bethonfalvi Nagy Dénes esküvőszertartásán résztvevők nagy izgalommal...

Csató József soproni gyógyszerész, a sopronméggyi gyógyszereszeget elhunyt...

Kornia Barb János. Arad városának egyik tekintélyes polgára, kinek egykor a közelet terjedése...

Mohor Mihály, a szabadságharc egyik hőse, ki Kossuth Lajosnál együtt utazott...

Szalay Bertalan, szil. fele-patakai Bosnyák Anna asszony és hónap 7-dikén, este 33-dik évében elhunyt...

Az elhunyt id. Esterházy Miklós grófól a következőket írják nekünk Titulár:

Esterházy Miklós gróf 1803-ban született Tatán. Már fiatalon a katonai pályára lépett, de a kalandos természetű ifjú...

A hivatalos lap nov. 7-iki számából. Királyi adomány. Ö felsegő Orvisek dühöngő tüszív által...

TÁVIRATOK.

Zágráb, nov. 7. A szerb pártkör irányadó és ki-váló tagjának...

Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Mint parlamenti körökben beszéltek az új köztársasági miniszter kinevezéséről...

Pétóvár, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A hivatalos lap folytatja a kelet-ruméliai eseményekről vonatkozó hívatások jelentéseit...

Bécs, november 7. (B. C.) A hadsereg rendeleti lapjának megjelent száma jelen, hogy Fischer Ede alezredes a tüzéségi tanács, a műszaki és közigaz-

val a legrozantabb híntok használata és az ismeretlen nem is gyantlota a képtel utasban az ország egyik leg-gazdagabb főúrat...

Lemberg, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Amaz utalpon hirtet, hogy (ücs-ország négy nyugati kerületében felkelők gyűlést...

Berlin, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Vossische Zeitung bécsi levelezője je-lenti, hogy Pno miniszter legközelebb Deyn gróf, a cseh ki-ül tagja fogja állásban felváltani...

Róma, nov. 7. A tegnapi nap folyamán a pa-lermói kerületben összesen 8 ember betegedett meg és négy halt el koleraiban. Ebből 6 betege és négy halálát Palermo városára esik.

Páris, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Itt egy köztársasági alelnök kinevezésének eszméjét szellem-ülvén, a közvélemény...

Páris, nov. 7. A Havas-ügynökség je-lenti: A miniszterium felajánlta lemondását Grévy-nek, ki azonban nem fogadta el...

Páris, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pierre-Léon volt kereskedelmi miniszter szemelék ki az 1889-iki kiállítás biznisi állására.

Pétóvár, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Mint a Noveje Vremja jelenti, a helygymnasium-ban külön bizottságot szerveztek, melynek az a feladata, hogy a nemeteknek orosz polgári köte-lyébe való felvétele tárgyában javaslatokat tegyen...

Páris, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A mai minisztertanács elhatá-rozza, hogy változatlanul lép a kamara elébe.

Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A köz-életben népszerű a hírt megelőzőleg jelt: A Havas-ügynökség je-lenti: A miniszterium felajánlta lemondását Grévy-nek, ki azonban nem fogadta el...

Forradalom Ruméliában.

Pétóvár, nov. 7. A Journal de St. Peters-bourgi a következőket írja: A Havas-ügynökség Szófiától kelteztet táviratai, melyek a konstantiná-polyi értekezlet tárgyalásairól, Oroszország tervéről és arról szólnak, minő megatartást szándékozik Bulgáriára a nagykeretkelé intelmével szemben tanu-sítani...

Konstantinápoly, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Diplomáciai körökben egész bizottsággal beszéltek azt, hogy a konferenciára megbízott török képviselőknek adott instrukciók arva utasítják őket, hogy keréjk a képviselők a status quo. A török megbízottak alkalmatlan konfe-renciára mint ülésben teszik meg a status quo ante helyreállításra vonatkozó formális indítványt.

Konstantinápoly, nov. 7. Az érte-kezlet második ülése ma két és fél óra hosszágú tartott. Határozatáról mit sem tudni, hisz szerint azonban a nagykeretkelé bolgár fejedelem fel fogják szőlítani, hogy térjen vissza Szófiába. Egyiptomi főbiztosság Ghazi Mukhtar pasa nevezelteti ki.

Róma, nov. 7. Az Opinione és Rassegna he-lyeslik a kormány a Balkán-kérdésben tanusított magatartását, mely cselszervekkel kikötések nélkül kárgatólag a béke fenntartására irányul.

Konstantinápoly, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A rendőrség itt egy maccedon forradalmi bizottságot fedeztet fel és annak több tagját el-olgota. Egy maccedoniat, ki a rendőrségnek ellentállott, a nyit utcán szétverte a kormány az itt lakó ke-let-ruméliaiaknak szigorúan megállította a Burgásba és Várnába való utazást.

Várna, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Ide az utóbbi napokban nyugtalanító hírek érkeztek Maccedoniából. Az ottani bolgár bizottságok hisz szerint elhatározták, hogy végre fölláznak a török uralom ellen.

Berlin, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Times közlése jejezi ki az iránt, hogy a konferen-cia megakadályozta a háborút. Anglia nem akar elzárkózni attól a kísérletől, hogy a ruméliai kér-dés békés és humanus után intézessék el, mindaz-által nem engedheti meg a status-quo-nak török szoronyokkal való helyreállítását.

Belgrád, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Nishen ismét minden ol-dalról erőlyesen arra törekcsenek, hogy az akció megkezdése elhalasztassék.

Nis, nov. 7. (Hivatalos.) Teljesen legből kapot-tak ama hírek, mintha a király ellen irányuló összeesküvésnek fedeztet volna föl.

Belgrád, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az összecsküvésről for-galomba kerül híreket a mai megbízható értesülések igen csekély értéket szállítják le. Ugyan az egész ügy a hadügyminiszteriumban alkalmazott Minderovics díjnok fel-jelentésére viheto vissza, ki hogy jobb állást nyerheszen, hamis tanukat gyűjtött. A letar-tyoztatott egység csakugyan rokoni Karyagyevics herczegnnek, töle többször se-gélyt is kaptak. Minderovics le van tartot-talva. (N. Fr. Pr.)

Zimony, nov. 7. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Petrovics pénzügyi-miniszter ide érkezett; szivességből szemé-lyen győződtem meg, hogy a szerbiai jára-dék januári szelvényei a rendes bevételek-ből fedezve vannak. A járadékpenziárban

borgban intésett savnit odahaza helytelenül dolomsolta, a mennyiben azt jelenté, hogy a czár ama reményének adott kifejezést, hogy a korábbi állapot Bulgáriában nem fog ismét helyreállítani. A szófiai orosz ügy-írvények kellett azután a czár szavainak hite-les szövegét helyreállításul közölni. A levél továbbá azt állítja, hogy a bolgár kormány Európá közvéleményének Bulgáriával szem-ben elfoglalt valódi álláspontját rendszeresen eltilkítja.

Pétóvár, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sándor fejedelemnek az orosz hadseregből való kizárását már régeb-ben tervezték, s azért történt csak most, mert Giers külügyminiszter mindenáron meg akarta akadályozni. S a kirekesztés elis ma-radt volna, ha nem jelentik vala a czárnak, hogy a fejedelm nem ellenségével Orosz-országnak, a mióta visszahívták Bulgáriából az orosz tiszteket s a czár oly kedvezőlen választ adott a bolgár küldöttségnek. Lascel-les angol ügyírvény elkísérte szemleujjára Sándor fejedelem, ki sok közrebocsátásra szánt anyagot adott neki amaz intriguák megvilá-gosítására, melyek az oroszok befolyásukat élesztették Bulgáriában. Mikor azt megtudta a czár, nem lehetett többé visszatartani attól, hogy arcába ne vágja a fejedelemezt azt a példátlan sértést, elégtételt adva az orosz társadalom ama részének, mely csak a szá-rász érdekek politikáját ismeri. (N. Fr. Pr.)

Róma, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Arról biztosan, hogy a konstantinápolyi konferencián a hatalmak ellenetés nézetéről szó sem lehet, mert még azok is, kik előbb csak bizonyos föltelekek mellett fogadták el a konferenciát, most, miután látták, hogy ez a balkán-népeket fel-bátorítja, hisz szerint, eme föltelekeket föl-adták volna. A mi Olaszországot illeti, ezt ma-gatartásában, az a gondolat vezérli, hogy a békének minden áron való fenntartása leg-jobb védelme az ő érdekeinek. A status quo mindazáltal nagy nehézségekbe fog ütközni és talán rendkívül komoly eszközök alkalmazása nélkül nem is lesz kereszűlt viheto. Utolsó engedmény gyantán a szultán jogai s a bekövetkeztet események között a tranzakció érdekeiben fognak szót emelni. Azonban nagy csalatlanság a bolgárok, ha azt hi-zsík, hogy Oroszország a nemzetiség elv-delmében fog fellépni. A Balkánon nem nemzeti, hanem egyetűli anyagi politika ér-dekek dolgoznak. Ha a konferencia nem vezetne eredményre, Olaszország ama hatalmakhoz csatlakoznék, melyek vele hasonló álláspontot foglalnak el. (N. Fr. Presse.)

Konstantinápoly, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Diplomáciai körökben egész bizottsággal beszéltek azt, hogy a konferenciára megbízott török képviselőknek adott instrukciók arva utasítják őket, hogy keréjk a képviselők a status quo. A török megbízottak alkalmatlan konfe-renciára mint ülésben teszik meg a status quo ante helyreállításra vonatkozó formális indítványt.

Konstantinápoly, nov. 7. Az érte-kezlet második ülése ma két és fél óra hosszágú tartott. Határozatáról mit sem tudni, hisz szerint azonban a nagykeretkelé bolgár fejedelem fel fogják szőlítani, hogy térjen vissza Szófiába. Egyiptomi főbiztosság Ghazi Mukhtar pasa nevezelteti ki.

Róma, nov. 7. Az Opinione és Rassegna he-lyeslik a kormány a Balkán-kérdésben tanusított magatartását, mely cselszervekkel kikötések nélkül kárgatólag a béke fenntartására irányul.

Konstantinápoly, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A rendőrség itt egy maccedon forradalmi bizottságot fedeztet fel és annak több tagját el-olgota. Egy maccedoniat, ki a rendőrségnek ellentállott, a nyit utcán szétverte a kormány az itt lakó ke-let-ruméliaiaknak szigorúan megállította a Burgásba és Várnába való utazást.

Várna, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Ide az utóbbi napokban nyugtalanító hírek érkeztek Maccedoniából. Az ottani bolgár bizottságok hisz szerint elhatározták, hogy végre fölláznak a török uralom ellen.

Berlin, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Times közlése jejezi ki az iránt, hogy a konferen-cia megakadályozta a háborút. Anglia nem akar elzárkózni attól a kísérletől, hogy a ruméliai kér-dés békés és humanus után intézessék el, mindaz-által nem engedheti meg a status-quo-nak török szoronyokkal való helyreállítását.

Belgrád, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Nishen ismét minden ol-dalról erőlyesen arra törekcsenek, hogy az akció megkezdése elhalasztassék.

Nis, nov. 7. (Hivatalos.) Teljesen legből kapot-tak ama hírek, mintha a király ellen irányuló összeesküvésnek fedeztet volna föl.

Belgrád, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az összecsküvésről for-galomba kerül híreket a mai megbízható értesülések igen csekély értéket szállítják le. Ugyan az egész ügy a hadügyminiszteriumban alkalmazott Minderovics díjnok fel-jelentésére viheto vissza, ki hogy jobb állást nyerheszen, hamis tanukat gyűjtött. A letar-tyoztatott egység csakugyan rokoni Karyagyevics herczegnnek, töle többször se-gélyt is kaptak. Minderovics le van tartot-talva. (N. Fr. Pr.)

Zimony, nov. 7. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Petrovics pénzügyi-miniszter ide érkezett; szivességből szemé-lyen győződtem meg, hogy a szerbiai jára-dék januári szelvényei a rendes bevételek-ből fedezve vannak. A járadékpenziárban

1.700.000 frank van aranyban. A vasutak-nak járó összegek készpénzben le vannak fizetve. A nov. 17-én esedékes 585.000 frank már most a pénztárban felszík. Az állam-pénztári állomány az összes kiadások fede-zése után nov. 13-ig összesül millió frank. A háború czélokra való összes fizetések kész-pénzben teljesítettek. A második ényvedről szóló adóbehajtási kimutatás nagyon kel-vezően hangzik. Naponként átlag 150.000 frank folyik be. A királyné ma Nisből Bel-grádba érkezett.

Belgrád, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hirtet, hogy a főhádi-szállás hadmiveleti irodájába a sürgönyök-nél alkalmazott chifreirozó irás eltűnt. E-zel kapcsolatban Nisből elfogatásokat jele-tenek. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A tervezett néppélyes megtartását a rendő-ség betiltotta. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, nov. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Legujjában ismét huszon-negy osromágyut szállítottak Kladowoba. (N. Fr. Pr.)

Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Pol. Corr.-nak szerb körökből nevek felsorolásával je-lenítik, hogy Szófiából lenyeg kiutasítottak, letartoztat-kan békés szerb alutalvok.

Filipopolisz, nov. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Bolgár forrásból jelenti, hogy Sándor fe-jedelem a legutóbbi csapatmenzéről visszerkezett Filippopoliszba. A fejedelmet mindentű hoállat és rokonszenvel üdvözöltek és kértek, hogy ragaz-kozzék az uniohoz. Valamennyi iskola felsőbb osz-tályait bezárták, minthogy a tanulóq egy önkényes druzinát alakítottak. A Balkán mindkét oldalán tar-tosan teljes nyugalom uralkodik.

Páris, nov. 7. A Temps-nak Londonból táviratozzák: Anglia azt fogja javasolni az értekezleten, hogy Ruméliában a népszavazás rendeléssék el.

Athén, nov. 7. Delijannis miniszterének a ka-marában bejelentette, hogy egy nagy nemzeti kö-lösvore vonatkozólag javaslatot fog előterjeszteni.

Athén, nov. 7. Ugy látszik, alapos az a hír, hogy Bulgária szövetséget ajánlott Görög-országnak.

A DELEGÁCIÓKBÓL.

Bécs, nov. 7. (O. É.) A magyar delegáció zárszámadási albizottsága ma délelőtt 10 órakor tartott ülésében az 1885. évi szárazmadsókat tárg-ya, az a külügyminiszterium szárazmadsóadáról, melynek előadója Bathányi Lajos gróf, Wo-dianer Albert b, azt a kérdést tette, hogy az alexan-driai nemzeti bizottság való hozzájárulás ideiglenes-e, vagy végleges, mire ama felvilágosítást nyerte, hogy végleges. Erre a külügyminiszterium, valamint a közös pénzügyminiszterium — előadó Szély Oliver — és a közös főszámszék szárazmadsóai helybenhagyaták. A fengergelési szárazmadsóadáról vlti viták keletkeztek, az em alatt előforduló 237.000 forint tulkadás, mely-ly anyagszerkesztés, ezimén, új gépek, melyek is teherhajós beszerzésére a tengerészeti hatóság kiadott. Bylandt-Rehdt gr. hadügyminiszter felvilágosítás el-olga, hogy ő a tengerészeti kiadásoknál a részletekbe nem avatkoztatik. Honvékent bemutatják neki a kezelési kimutatást; de mikor ezek a költségek fölmerültek, még nem volt abban a helyzetben, hogy póhtilvet vagy fel-hatalmazást kérhetett volna.

Hegedűs Sándor ezzel szemben megjegyzi, hogy eb-ől meggyőződött arról, hogy miután nem irányzott új kiadások fordultak elő, a miniszter nem gyakorolhatja a ten-gereszettel szemben ellenőrzést úgy, hogy abban a hely-zetben legyen, miszerint az időközben felmerülő új kiadás-ok ellenőrizhesse. Itt tulajdonképen nem a 237.000 ftnyi tul-kiadásról van szó, hanem új szükségletek fedezéséről, melynek költségei időközben is lehettek volna az elő-íranyzatba fölvenni és a delegációktól azok megvára-zásá kéri. Ö tehát, tekintettel ezen specialis tárgyalás al-nyánira a tulkadásra feltéti a fősúlyt, mint inkább arra, hogy az albizottság oly értelmi határozatot ajánljon a delegációknak, mely szerint a miniszter saját felolésége érdekében oly ellenőrzési rendszabályokat léptessen életbe, hogy a szóban levő több élekezetek elő ne for-duljanak.

Wahrmann Mór helyesli azt, hogy abban az eszt-ben, ha a miniszter meggyőződött a tulkadás szükség-ségéről, a kiadást a maga felelőssége alatt meg-tehesse. E részben tehát nem ért egyet Hegedűssel, de abban egyetért vele, hogy a miniszter feltehetően a tengerészeti kiadásokkal szemben a szükséges ellenő-rzési rendszabályok életbe léptetésére.

Prleykés nem látja azt, hogy az 1878. és 1883-iki határozatot megsértették volna, mert a miniszter a tul-kiadásról nem adhatta be előbb a jelentést, mi a zárszámadás meg nem volt. A kiadást a saját felelősségére vette a miniszter és a határozat maga megenedti, hogy ha valamely kiadás elkerülhetetlenül szükségesnek tart, azt saját felelősségére megtehesse. Nem látja tehát szük-séget újabb határozatoknak.

Bylandt nem szeretné újabb határozatnál megköt-temi magát, mert a tengerészeti hatósággal szemben nines abban a helyzetben, mint a többi osztályokkal szemben, tehát fokozottabb ellenőrzést nem gyakorol-hat. Kéri a felmentés megadását.

Hegedűs Sándor előadó: A hadügyminiszter félre-értette azt, mintha ő számlatorozást kívánna. Az a mi-niszterium számvizsgálójának és a számszéknek a dolga. De hogy valamely kiadás iránt felmerült szükség kérdését megjelölje és arra nézve határozzon, ez már a mi-niszter dolga s erre nézve sulyt kell helyezni.

Tisza Kálmán miniszterelnök: A miniszter talán nem kísérte felügyelemmel az egész tárgyalást s ezt annak tulajdonisa, hogy magyarul folyt, nem rosszalásról és nem a helybenhagyás megindadásáról és nem is arról van szó, hogy a hadügyminiszterium a tengerészeti ha-tósággal szemben részletesebb ellenőrzés becsátkoz-talva, hanem egyszerűen arról, — és azt hiszi, ugy is van a dolog — hogy midőn új szükségletek merülnek fel, a tengerészeti főnöke értesítse a hadügyminisztert minden egek eszben és kérje ki elhatározását, hogy a miniszter fedezhesse felelősségével a kiadást. Nem a multra vonatkozó megrovásról, hanem a jövőre kiterjedő javaslásra van tehát szó. Bylandt gróf had-gügyminiszter kijelenti, hogyha arról van szó, hogy a tengerészeti főnöke neki minden egek felmerülő szük-ségről jelentést tegyen és o fennteljen az ellátózatot kikérje, ez most is így van. Erre nézve megtehető a szük-séges intézkedéseket és kéri, hogy az országos bizottság ezt vegye tudomásul. Hegedűs a hadügyminiszter nyilatkozata után nem utasított kíván neki adni — mint-hogy a miniszter egyetért az ő felolásával — hanem konstatálja az eset felmerülését, a következő határozati javaslatot ajánlja. A 6. czim a) és b) anyagszerzés, műunkabér, biztonsági szolgálattal ezim előforduló 237,671 ft 27 kr. tulkadás alól, minthogy szükségessége és helyszelatlansága behoznivalya tén, ha részben új szükségletekből keletkezett, a felmentés megadását, de ennek kellezhése is bizonyítja, hogy a hadügyminiszter nem bír meg többetesen megjelöl ellenőrzéssel a ten-gereszeti osztály kezelésével szemben, mire a miniszter kijelent, hogy felelőssége érdekében e tekintetben is a szükséges intézkedéseket megteheti, mit is a t. bizottság-nak tudomásul hozni bátorodának.

Az albizottság erre Hegedűs javaslatát elfogadja. Tárgyalás alá vételek ezután a hadügyminiszterium szárazmadsóadáról, melynek előadója Hegedűs Sándor. A megállított tartalmának költségvetésében 120.800 ft előre nem látott bevétel többelre nézve azt kéri a mi-





Szaj- és kőművesi Aradon Neumann és Mitelmann aradi szeszgyárakot...

BORASZAT.

Filokozaromok szövevénye. A földművelés- és ipar- és kereskedelmi min. k. miniszter a kőszőlő...

A kis lotto húzása nov. 7-én.

Budapest: 14 63 69 3 28
Léncz: 79 26 67 23 27
Triest: 47 9 75 5 74

Feloldó szerkesztő Csávoszky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Páris szálloda. Nagy J. Komáromi, Párizs D. Budapest, Párizs D. Budapest...

Magyar királyi szálloda. Forrási E. Apát, Forrási E. Apát, Forrási E. Apát...

Hungária szálloda. Mészáros S. Mihály, Mészáros S. Mihály, Mészáros S. Mihály...

Pannónia szálloda. Károlyi A. Bernad, Károlyi A. Bernad, Károlyi A. Bernad...

Két korona szálloda. Mészáros S. Mihály, Mészáros S. Mihály, Mészáros S. Mihály...

Nemzeti szálloda. Dr. József J. Károlyi, Dr. József J. Károlyi, Dr. József J. Károlyi...

Marchall-szálloda. Károlyi A. Bernad, Károlyi A. Bernad, Károlyi A. Bernad...

Fehérvári szálloda. Hoppány L. Pál, Hoppány L. Pál, Hoppány L. Pál...

Schmid-Orient szálloda. Hoppány L. Pál, Hoppány L. Pál, Hoppány L. Pál...

Elhaltak névsora 1885. november 5-én. Bayer Gyula stb. meghalt...

Kriszta Ferenc stb. születés híre. Vármegyében...

NYIL-TÉR.

Arad. (Magyarország) Tisztelettel iránti Bencses sorait...

Egy nagy buruzott utasági lakás az akadémián...

A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Elismerő nyilatkozat és hálaköszönet.

Tekintetes Fácányi Áruin győztes urak. Budapest-Kőbányás.

Értesítés. Az hittem, hogy a hirtelen megjelent...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Az első baranyai bor-nagykereskedés és pezsgógyár. LITKEI.

Elsőrendű elhelyezési papirok. pesti magyar kereskedelmi bank.

5%-os zálogleveleit. a jelzálog értéke mintegy 49.000.000 ft.

Egy nagy buruzott utasági lakás az akadémián...

A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Elismerő nyilatkozat és hálaköszönet.

Tekintetes Fácányi Áruin győztes urak. Budapest-Kőbányás.

Értesítés. Az hittem, hogy a hirtelen megjelent...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Értesítés. A nagykereskedő- és iparos urak vasúti, hajó- és postautóvetel...

Opiumum. Nagyszombat, 17. szám.

Legjobb mulatóhely. AVÉHÁZ A 'KECSKEMETI HÁZ'-hoz.

Hivatals megvisszát, teljes ártalmatlan közönyt...

RAVISSANTE. A női szépség felé, gyöngéd, tisztá arczárban alapszik.

IDOJARÁS nov. 7. regg. 7 órakor. Az időfel- és időzáró jelentése.

Időjárás táblázat. Állomások, Lig. nyomás, Szél irány, A hőmérséklet, Csapadék.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETISZÍNHÁZ. Gerend, Bartók, 185. sorsdó.

M. KIR. OPERAHÁZ. Pálffy, 111. Havi b. Budapest, november 8-án.

VARSZÍNHÁZ. Budapest, november 8-án. Eredeti népszínház 3 felv.

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, november 8-án. Die Leibrente.

MANUSCHAU AN BORD. Komikus operetta 1 felv. Kezdetre 7 órakor.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.

ÉRTÉKPAPIROK táblázat. Résztvények, Utolsó ár, Érték, Utolsó ár.



MELLÉKLET A 307-İK SZÁMHOZ.

IRODALOM.

A bünkisélet és bevégzett büntetőeljárás. A magyar tud. akadémiájánál a Székely-jutalommal...

Egyetemes és részleges esztétika jelent...

meg dr. Bihari Péteről, a nagymunkásságra íróról. Saját...

A szentélet — magunkban vagy magunkon kívül —

egy-egyek személynél, mint például a szentélet, mint...

A divatról. Paris, nov. 1.

A gyapotkötés ruhák fazonja rendkívül egyszerű és...

lyekre gondolva eltérő, láthatóvá válik minden földi...

Az ember tragikuma ott kezdődik, hogy ember, egy...

Az ember tragikuma folytatásra lel abban, hogy nem...

Nemesek abban határozódik végösszűk, hogy egyszer...

Rajzok, írta Carmen Sylvia, fordította Harmath...

Lujza, kladja Aigner Lajos. A német irodalomban Carmen...

relesebb az a család, mely a szívben magában támad...

Az ember elhítté magával, hogy ő egészen szabad, mi...

Az ember tragikuma ott kezdődik, hogy ember, egy...

Az ember tragikuma folytatásra lel abban, hogy nem...

Talált Zrínyi-kézirat. Kanyaró Ferenc írta...

Badapestről a kolozsvári Békés-kézirat. Nemesek György...

mikép gondolkozunk a világról, mely lábaik előtt terül...

Művészeti Ipar ezimen havi folyóirat indult meg, mely...

A miskolci ev. ref. főgimnázium története, írta dr. Kovács...

Badapestről Belgrádig vellezőpótló sport egyik előzetes...

Talált Zrínyi-kézirat. Kanyaró Ferenc írta Badapestről...

Divatpost. P. urának Temesvár. Peluchéból való...

Divatpost. P. urának Temesvár. Peluchéból való felöltő...

fármalkalmazva van, nemesek a keresztények, hárman...

Folyóiratok. A Nemzetgazdasági Szemle novemberi számban az első közlemény Magyarországról...

Részlet az történelmi értekezés, a délmagyarországi régészeti...

Az országos statisztikai hivatal szerkesztésében...

A történelmi múzeumból, írta Lányi Gyula egyetemi...

A magyar heraldika és genealogia társaság névkönyve...

A magyar főreljáró társaság országos kiállításán...

Kritikus objektiv metapszika (lényeg természetlen, annak...

Füzetek. Nagy-Várkonyi úri című riport jelent meg...

Általános Blok-naptár. kladja Bőcsben Perles Miklós...

P. Szathmáry Károly arszépképet álla ki Budapest...

Divatpost. P. urának Temesvár. Peluchéból való felöltő...

AZ ÖRÖKSÉG.

VII. FEJEZET. Apa és fia. Claridge. A mondott időben várn foglak. Ne vársz hirtelen...



Különféle bútorok az országos kiállításból.

ezek közt egy kemény tölgyből szállírdán készült hálszék, paraszti stílusban, művészi kivitelben, térdhíny miatt olcsó áron eladó.

Továbbá ajánlom raktármat mindenféle bútorkészletből, a legújabb áron és a magas uraságokat valaminet a t. e. közönséget annak megtekintésére meghívom.

Tisztelettel FRANKL B. Első budapesti bútorbazar, Deák Ferenc-utca 7. I. em.

Előnyös kereset. Minden rangú alkalommal kikérlek a legelőnyösebb ajánlatokat... havonként 100-200 forint kereshető.

Benesz tudomásra hozom a tisztelt közönségnek, hogy mind eddig, az idén is gyártunk gazdasági és finomabb ügynevet.

angol lépőkőrcsöt, melyek tiszta gyapjából készítek minden más lyénevel egyenlőre...

GÁCSI POSZTÓGYÁR BUDAPEST, fűrdő-utca 10. 3121

Idegbetegségek Mi az ideg?

Az ideg az érzékek tulajdonképeni közvetítője, minden külső hatás legelőnyösebb útján átjut...

Legelőnyösebb ártalmatlan perianporált (perni növényekhez készítő), Ártalmatlanságát kétségessé vállaltatik.

Dr. Wrum-féle perianporált (perni növényekhez készítő), Ártalmatlanságát kétségessé vállaltatik.

1885/6. őszi és téli évadra AMON JÁNOS. Bács, Rudolphban Schönbrunnban, I. Schönbuda mellett...

SZIGETILAJOS szij- és nyereggyártó

Budapest, Múzeum-körút 10. (A nemzeti múzeum mellett.) 2246

- 1. Egy pár sárga veretők, kőnyű dícsánium... 190 ft.
2. Kétféle kőnyű dícsánium, készült áron... 250 ft.
3. Egy pár sárga veretők, kőnyű dícsánium... 135 ft.
4. Két lóra kőnyű dícsánium, kőnyű dícsánium... 115 ft.
5. Két lóra való sárga veretők, kőnyű dícsánium... 100 ft.
6. Két lóra kőnyű dícsánium, kőnyű dícsánium... 140 ft.
7. Két lóra való sárga veretők, kőnyű dícsánium... 180 ft.

Mérsékelt árak.

- Porosz szalon-, darab-, kocka- vagy dícsánium... 80 kr.
Salgó-tarjani szalon-darab szén... 60 kr.
Kockaszén... 50 kr.
Coaks a pesti légszuszogó eredeti árain... 82 kr.
Tűzifa, kemény... 1 ft.

Tízifa méter-ölenként legolcsóbb áron. Salgó-tarjani és porosz kőszén egész rakományok (20-30 mm) sok al olcsóbb. ÉDER ANTAL GYULA legrégibb budapesti tüzelőanyag raktára

Epen most jelent meg!

A KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁS KÉZIKÖNYVE elméleti és gyakorlati útmutató a községi közigazgatás minden ágában...

IRTA: DOBOZI ISTVÁN. Negyedik, bővített és újonnan átdolgozott kiadás. A 80 ivre terjedő 2 kötet ára 8 forint.

Megrendelések az alulirt társulat könyvkiadóhivatal vagy pedig bármely hazai könyvkereskedés útján eszközölhetők.

PALLAS részvénytársulat Budapest, Kecskeméti-utca 6.

CARL KUHN & Co Bécsben. aczélirótolliakat és tolltartóikat. Ismert jeles minőség, legdurább választék...

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BÍRÓSÁGOK ELŐTT. IRTA: RÓNASZÉKI TRUX HUGÓ, HITES KÖZ- ÉS VÁLTÓ-GYEDY

Uri és női. Csikóknak, vasmunkák, szarvaknak, minden színen 6-30 frigit...

J. REIF. gyártói specialitások, 17. Margaretenstrasse 7.

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársulat könyvkiadóhivatalában (Budapest, IV. ker., Kecskeméti-utca 6. szám) megjelent

EZER MŰKERESZT

DR. MAJER ISTVÁN. CZ. PÜSPÖK ÉS ESZTERGOMI KANONOK. ÁRA FÜZVE 5 FORINT. DÍSKÖTÉSBE 6 FORINT.

Anthracen-tinta. Valóban csak én tudok a valódi Anthracen-tintáról, Budaörsön...

Az „EGYETÉRTÉS” olgészletéi ára: egész évre 20 ft., fél évre 10 ft., egy negyed évre 5 ft., egy hónapra 1 ft. 80 kr.

Az általában jó hírnévűek örvénye. fül-olaj KIVONAT 2533

ISTVÁN BACSI NAPTÁRA XXXI. évfolyam. Képekkel. Alapítá: Majer István. Fűzve 50 kr.

Igérvények

1864-iki államsorsjegyekre egész a 450 ft-ig és féljegy... Magyar díj-sorsjegyekre egész a 3 ft-ig és féljegy... 3%-os osztrák földhitel-sorsjegyekre...

Fischer László. Budapest, sütt- és Károly-utca 8. sz. Lombfűrészes különlegességeiben tiszelt.

Kitüntetve első díjakkal! Az egyetlen egyetemes bűrkész és edző-felkészítő...

gyarmatarúk, csemegék, halak. Közvetlen tengerparti hozatalt folytat igen olcsó árakon...

Schulz E. H. Altona, Hamburg mellett. Altona-Hamburger gőzvaporok és fűző-kávégyár.

szétrobbanthatatlan BIZTONSÁGI PETROLEUM egyedül tűz- és veszélymentes, nagy világító-erővel...

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” kiadásában Budapestben megjelent, minden könyvkereskedésben kapható...

NAPTÁRAK

- ISTVÁN BACSI NAPTÁRA XXXI. évfolyam. Képekkel. Alapítá: Majer István. Fűzve 50 kr.
PROTESTÁNS ÚJ KÉPES NAPTÁR XXXII. évfolyam. Szerkesztő: Dúzs Sándor. Fűzve 50 kr.
FALUSI GAZDA NAPTÁRA XXII. évfolyam. Szerkesztő: Sporzán Pál. Fűzve 80 kr.



„KELETI-SÉRVKÖTŐ” az eddigi sérvköteket nagymérvű hátrányait kiküszöbölté. Az „Allg. Wiener medicinische Ztg.” (Bécsi általános orvosi lap) a Keleti-féle sérvkötekről következőképpen nyilatkozik...

Hirdetmény.

Table with columns: A fizet számon, Összesen, Vizonylat, Ár-ostály, Helyett irandó. Lists various items and their prices.

Tolvajlás és betörés ellen biztosító sapkavassal ellátott lakatok. Minden a kereskedelemben előforduló lakatokat...

Neufeld Lipót és Tsa. cs. k. ellenőrző zár- és zárkészülék gyárába Budapest, IX. ker., Remete-utca 16. intézkedik.

Ternó! Ternó! Ternó! Tisztelt Tóth A. matematikus úrnak kenyérmész-utca 5. szám I. em. 10. ajtó Budapestban...

Rutkó István tüzelő, a tó-megyéri állomásnál. A ki Tóth A. matematikus úrhoz ir számokért, mellékeljen levelezh 3 db. 5 kros helyetpet a válasza.

Nagy ezüst érem a linca országos kiállításán 1885. szétrobbanthatatlan BIZTONSÁGI PETROLEUM

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” kiadásában Budapestben megjelent, minden könyvkereskedésben kapható...

- BORÁSZATI NAPTÁR. Szerkesztő: Nyári Ferencz. XIII. évfolyam. Fűzve 80 kr.
NEVESSÜNK! Uj humorisztikus naptár. XVII. évfolyam. Képekkel. Fűzve 40 kr.
MAGYAR NÉP NAPTÁRA. Szerkesztő: ifj. Tatar Péter. Képekkel. XXXI-ik évfolyam. Fűzve 25 kr.

